

---

## **В Серышевском районе двое несовершеннолетних обвиняются в незаконном приобретении и хранении наркотических средств**

По версии следствия, утром 8 июля 2012 года несовершеннолетние обвиняемые 16-ти и 17-ти лет возле одного из сел Серышевского района нарвали дикорастущей конопли в количестве 391 грамм, что является особо крупным размером, которые сложили в принесенные с собой пакеты. По дороге домой данное вещество у них было изъято сотрудниками полиции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/630201>